



RETIFICAÇÃO

Edital 041/2016

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 041/2016, foi retificado da seguinte forma:

No item 6.1 – **Onde lê-se:**

6.1. O Colegiado do PPGCA divulgará o resultado do processo seletivo até o dia 12 de outubro de 2016, nos seguintes endereços eletrônicos: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgca/> e no quadro de avisos da PRPPG da Unifal-MG

Leia-se:

6.1. O Colegiado do PPGCA divulgará o resultado do processo seletivo até o dia 25 de outubro de 2016, nos seguintes endereços eletrônicos: <https://www.unifal-mg.edu.br/ppgca/> e no quadro de avisos da PRPPG da Unifal-MG

Alfenas, 05 de outubro de 2016.

Prof. Dr. Eduardo Costa de Figueiredo
Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG